

# КРАСНОЕ КП РИКАМЬЕ

ГАЗЕТА ГОРОДА САРАПУЛА И САРАПУЛЬСКОГО РАЙОНА

Газета выходит  
с 13 августа  
1919 года

Вторник, 12 сентября 2017 года

№ 211 (22 513)

## Я БЛАГОДАРЕН ВСЕМ, КТО ПРИШЕЛ НА ВЫБОРЫ

Александр Бречалов прокомментировал предварительные итоги выборов, состоявшихся 10 сентября

После окончания выборов руководитель ведущей партии России, Председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев провел селекторное совещание с избирательными штабами региональных отделений «Единой России»

В нем принял участие временно исполняющий обязанности Главы Удмуртии Александр Бречалов. Он доложил Председателю и другим руководителям партии о предварительных итогах избирательной кампании в республике.

- Центральная избирательная комиссия региона не зафиксировала каких-либо серьезных нарушений. При этом необходимо отметить, что на территории республики работали не только наблюдатели, которые зарегистрировались от партий и кандидатов, но и международные гости. Несмотря на то, что статуса международных наблюдателей у них не было, избирком дал им возможность доступа на избирательные участки. Эксперты высоко оценили уровень выборов. Можно с уверенностью сказать, что Удмуртия подхватила тренд партии «Единая Россия» на честные, открытые и легитимные выборы, - отметил Александр Бречалов.

После совещания Александр Бречалов ответил на вопросы журналистов.

- Я не делю свою работу на «до выборов» и «после выборов». Был рабочий процесс по тем вопросам и проблемам, которые мы определили еще в апреле. Какие-то вопросы были очень острыми, какие-то надо было решить очень оперативно... Параллельно знакомились с республикой. Считаю, что поработали неплохо. Конечно, темп надо еще увеличивать. Не все получилось за эти пять месяцев, тем не менее, результаты есть, и они вполне нас устраивают, - заявил руководитель Удмуртии.

Александр Бречалов заметил, что главная работа руководства республики сейчас будет связана с улучшением ситуации в экономике, подготовкой сбалансированного бюджета на следующий год: «Мы стимулируем глав муниципальных районов и предпринимателей создавать новые проекты, новые производства, новые предприятия».

Александр Бречалов подчеркнул, что его команда будет активнее работать над включением региона в федеральные целевые и адресные программы, чтобы решить ряд накопившихся проблем.

Отвечая на вопрос о явке, он сказал, что главная задача состояла в обеспечении легитимности выборов. Она решена. «На выборы пришли те, кто хотел. На мой взгляд, процент явки вполне достойный. Я благодарен всем тем, кто пришел на выборы», - сказал Александр Бречалов в заключение.

Пресс-служба Главы  
и Правительства УР.

## Мы сделали выбор

В минувшее воскресенье жители города Сарапула и Сарапульского района приняли активное участие в досрочных выборах Главы Удмуртии и выборах депутатов Государственного Совета республики шестого созыва



Прежде чем подвести итоги, отметим некоторые моменты.

Во-первых, прошедшие выборы отличались высокой активностью избирателей: на территории города Сарапула на избирательные участки пришли почти 40 процентов жителей, имеющих право голоса, на территории Сарапульского района – более 40 процентов избирателей.

Кстати отметим, что Сарапул по активности избирателей занял первое место среди городов республики.

Во-вторых, подавляющее число избирателей (более 82 процентов) отдали свои голоса за человека, которого узнали менее полугода назад. Но за этот короткий период временно исполняющий обязанности Главы Удмуртии Александр Бречалов, судя по итогам голосования, сумел завоевать доверие жителей республики и убедить их в том, что ему можно доверить будущее региона в целом и каждого населенного пункта в частности. И это действительно очень серьезная победа.

В-третьих, следует отметить, что давненько на территории нашего Сарапула не было столь острой предвыборной борьбы.

бы, какая происходила в Северном избирательном округе № 19 между Алексеем Прасоловым, который уже не первый созыв представляет Сарапул в высшем законодательном органе республики, и политическим новичком Виктором Улановым. К чести сарапульцев надо отметить, что реальная большая работа, проводимая депутатом А. М. Прасоловым в течение многих лет в округе, перевесила на чаеше весов предвыборные обещания, пока не подкрепленные делом, его политического соперника.

В-четвертых, можем поздравить наших кандидатов от партии «Единая Россия». Высокая активность избирателей и высокий процент голосов, отданных за партию «Единая Россия» (65,35 в городе Сарапуле и 72,32 в Сарапульском районе), позволили нашим кандидатам-единороссам войти в состав Государственного Совета Удмуртии шестого созыва. Мандаты депутатов получили Анатолий Наумов (Южный округ № 18), Алексей Малик (Северный округ № 19) и Александр Коробейников (Сарапульский округ № 28).

И. Рябина. Фото В. Карманова.

## Алексей Прасолов: Мы начинаем новый этап развития нашей республики

Заместитель Секретаря Регионального отделения Партии «Единая Россия», начальник ФГУП «Главное военно-строительное управление № 8» в день выборов дал интервью представителям республиканских СМИ

- С приходом нового руководителя, безусловно, будет сильное и мощное ускорение развития нашей республики. Этого очень хочется для того, чтобы еще лучше работала наша промышленность, чтобы, соответственно, пополнялся бюд-

жет, а, значит, все лучше и лучше жили наши сограждане, - сказал он.

Пресс-служба УРО  
партии «Единая Россия».



ВЕТЕРАН

Реклама



- ✓ БАННЫЕ и ОТОПИТЕЛЬНЫЕ ПЕЧИ
- ✓ Ламинат - от 262 руб./кв. м,
- ✓ Линолеум - от 225 руб./кв. м

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-03-30

ПОГОДА

ВТОРНИК +6°C, +8°C, дождь.



ВЕТЕРАН

Реклама



- Цемент (Горнозаводск) 25 кг от 138 руб.
- Плита OSB - от 475 руб./лист
- Песок речной, ПГС, ОПГС, гравий
- Доставка от 5 до 25 т.

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-07-27

СРЕДА +16°C, +18°C, пасмурно.

**СВЕДЕНИЯ**  
о поступлении средств на специальный избирательный счет  
и расходовании этих средств

(на основании данных, представленных ПАО Сбербанк)  
Выборы депутатов Государственного Совета Удмуртской Республики шестого созыва  
Территориальная избирательная комиссия города Сарапула

по состоянию на «04» сентября 2017 г. в тыс. рублей

Но- мер изби- ратель- ного окру- га	Фамилия, имя, отчество кандидата	Поступило средств			Израсходовано средств		Возвращено средств жерт- вователям					
		Всего, тыс. руб.	из них:		всего, тыс. руб.	из них финансовые операции по расхо- дованию средств на сумму, превышаю- щую 50 тыс. руб.	основание возврата	сумма, тыс. руб.				
			от юридических лиц, внесших средства в сум- ме, превышаю- щей 25 тыс. руб.	от граждан, внесших сред- ства в сумме, превышающей 20 тыс. руб.								
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
18	Бузмаков Александр Сергеевич	0		0	0	0		0	0		0	
	<b>Итого</b>	<b>0</b>	<b>X</b>	<b>0</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>X</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>X</b>	<b>0</b>
18	Васильев Александр Владимирович	0		0	0	0		0	0		0	
	<b>Итого</b>	<b>0</b>	<b>X</b>	<b>0</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>X</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>X</b>	<b>0</b>
18	Мусинов Сергей Васильевич	175,00	ЗАО «ЭГЗ- авто»	75,00		0	175,00	31.08.2017 31.08.2017	93,00 67,20	0		0
	<b>Итого</b>	<b>175,00</b>	<b>X</b>	<b>0</b>		<b>0</b>	<b>175,00</b>	<b>X</b>	<b>160,20</b>	<b>0</b>	<b>X</b>	<b>0</b>
18	Чазов Вадим Сергеевич	0		0	0	0		0	0		0	
	<b>Итого</b>	<b>0</b>	<b>X</b>	<b>0</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>X</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>X</b>	<b>0</b>
18	Павленко Артем Игоревич	0		0	0	0		0	0		0	
	<b>Итого</b>	<b>0</b>	<b>X</b>	<b>0</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>X</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>X</b>	<b>0</b>
19	Домнина Галина Валентиновна	0,2		0	0	0,2		0	0		0	
	<b>Итого</b>	<b>0,2</b>	<b>X</b>			<b>0,2</b>	<b>X</b>			<b>X</b>		
19	Дунаев Денис Сергеевич	11,88		0	0	11,88		0	0		0	
	<b>Итого</b>	<b>11,88</b>	<b>X</b>	<b>0</b>		<b>0</b>	<b>11,88</b>	<b>X</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>X</b>	<b>0</b>
19	Мартыненко Максим Маратович	0		0	0	0		0	0		0	
	<b>Итого</b>	<b>0</b>	<b>X</b>	<b>0</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>X</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>X</b>	<b>0</b>
19	Просолов Алексей Михайлович	455,00	ООО «Винтаж»	400,00		0	154,50	18.08.2017	86,90	0	Возврат ошибочно зачислен- ных средств	200,00
	<b>Итого</b>	<b>455,00</b>	<b>X</b>	<b>400,00</b>		<b>0</b>	<b>154,50</b>	<b>X</b>	<b>86,90</b>	<b>0</b>	<b>X</b>	<b>0</b>
19	Уланов Виктор Александрович	1000,0	ООО ЧОО «Бастион» ООО «Сервис- Плюс» ООО «КБ Строй- монтаж»	200,00 400,00 200,00		0	770,52	31.08.2017 04.09.2017 04.09.2017	126,00 200,00 200,00	200,00	Возврат ошибочно зачислен- ных средств	200,00
	<b>Итого</b>	<b>1000,0</b>	<b>X</b>	<b>800,00</b>		<b>0</b>	<b>770,52</b>	<b>X</b>	<b>526,00</b>	<b>200,00</b>	<b>X</b>	<b>200,00</b>

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**  
Президиума Совета депутатов  
муниципального образования  
«Сарапульский район»

07.09.2017 г. с. Сигаево № 15

Об утверждении даты и формирования повестки дня шестой очередной сессии Совета депутатов МО «Сарапульский район» шестого созыва

Президиум Совета депутатов муниципального образования «Сарапульский район» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Создать шестую очередную сессию Совета депутатов муниципального образования «Сарапульский район» шестого созыва 15.09.2017 г. с 10.00 по адресу: Удмуртская Республика, Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 30, конференц-зал Совета депутатов (3-й этаж).

2. Предложить Совету депутатов муниципального образования «Сарапульский район» включить в повестку дня шестой очередной сессии Совета депутатов муниципального образования «Сарапульский район» шестого созыва следующие вопросы:

1. О внесении изменений в Устав муниципального образования «Сарапульский район».

2. Об утверждении Положения о Доске почета муниципального образования «Сарапульский район».

3. Об утверждении перечня должностных муниципальных служб в органах местного самоуправления муниципального образования «Сарапульский район», которым устанавливается ненормированный рабочий день.

4. Об утверждении положения о порядке предоставления службы квалификационного экзамена муниципальными службами в муниципальном образовании «Сарапульский район» и оценки их знаний, навыков и умений (профессионального уровня).

5. Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в органе местного самоуправления муниципального образования «Сарапульский район».

6. Об утверждении Положения о кадровом резерве на муниципаль-

ной службе в органах местного самоуправления муниципального образования «Сарапульский район».

7. О порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

8. О признании утратившими силу отдельных нормативно – правовых актов.

9. Об утверждении структуры Администрации муниципального образования «Сарапульский район».

10. О внесении изменений в Решение Совета депутатов муниципального образования «Сарапульский район» от 22 декабря 2016 года № 21/3 «О бюджете муниципального образования «Сарапульский район» за 6 месяцев 2017 года.

ятий Года профилактики злокачественных новообразований в 2017 г. по итогам 6 месяцев 2017 г.

3). О выполнении подпрограммы «Содействие занятости населения» муниципальной программы «Социальная поддержка населения».

4). О ходе реализации муниципальных полномочий МО «Сарапульский район» в области информатизации.

5). Информационно-аналитическая записка о криминогенной обстановке на территории Сарапульского района и результатах оперативно-служебной деятельности межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» за 6 месяцев 2017 года.

Л.Шеронова, Председатель Совета депутатов МО «Сарапульский район».

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

Администрации города Сарапула

4 сентября 2017 г. № 2282

О внесении изменений в Приложение к Постановлению Администрации города Сарапула от 09.02.2016 г. № 245 «Об утверждении схемы размещения рекламных конструкций на территории муниципального образования «Город Сарапул»

Руководствуясь ч. 5.8. ст. 19 Федерального закона Российской Федерации от 13.03.2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе», Распоряжением Министерства имущественных отношений Удмуртской Республики № 1429-р от 09.08.2017 г., Администрация города Сарапула ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Приложение № 1 к Постановлению Администрации города Сарапула от 09.02.2016 г. № 245 дополнить пунктами 118-121, изложенными в Приложении № 1 настоящему Постановлению.

2. Приложение № 2 к Постановлению Администрации города Сарапула от 09.02.2016 г. № 245 дополнить пунктами 118-121, изложенными в Приложении № 2 настоящему Постановлению.

3. Приложение № 3 к Постановлению Администрации города Сарапула от 09.02.2016 г. № 245 внести изменения в части координаты в отно-

шении рекламной конструкции под номером 90 в схеме размещения рекламных конструкций на территории муниципального образования «Город Сарапул» слова «координата X - 34853635» заменить на слова «координата X - 345836,35».

4. Приложение № 3 к Постановлению Администрации города Сарапула от 09.02.2016 г. № 245 изложить в новой редакции, согласно Приложению № 3 к настоящему Постановлению.

5. Опубликовать настоящее Постановление в газете «Красное Прикамье» и на официальном сайте муниципального образования «Город Сарапул» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

А.Ессеин, Глава города Сарапула.

**ЗАКЛЮЧЕНИЕ**  
по результатам публичных слушаний по проекту внесения изменений в Генеральный план г. Сарапула, утвержденный Решением Сарапульской городской Думы от 19.11.2009 г. № 6-697 «04» сентября 2017 г.

Объект обсуждения: Проект внесения изменений в Генеральный план г. Сарапула, утвержденный Решением Сарапульской городской Думы от 19.11.2009 г. № 6-697 «04» сентября 2017 г.

Основание для проведения:

Градостроительный кодекс РФ;

Положение «О публичных слушаниях в городе Сарапуле», утвержденное Решением Сарапульской городской Думы № 9-20 от 24 ноября 2005 г.;

Решение Сарапульской городской Думы № 13-687 от 22 октября 2009 г. «О внесении изменений в «Положение о проведении публичных слушаний в городе Сарапуле»;

Распоряжение Правительства Удмуртской Республики от 29 мая 2017 г. № 684-р «О подготовке изменений в Генеральный план города Сарапула, утвержденный Решением Сарапульской городской Думы № 6-697 «Об утверждении Генерального плана города Сарапула»;

Постановление Главы муниципального образования «Город Сарапул» № 50 от 25.07.2017 г. «Для индивидуального жилищного строительства (код 2.1) - размещение индивидуального жилого дома (дом, пригодный для постоянного проживания, высотой не выше трех надземных этажей)», с установлением начальной цены размера ежегодной арендной платы 20 000 (Двадцать тысяч) рублей;

Постановление Главы муниципального образования «Город Сарапул» № 6-

# Итоги выборов, состоявшихся 10 сентября

## Сообщение о результатах выборов на территории города Сарапула

● В выборах Главы Удмуртской Республики, проведенных 10 сентября 2017 года, на территории города Сарапула приняло участие 30 095 избирателей (39,7 процента от общего числа избирателей, включенных в списки избирателей на момент окончания голосования).

- Бреchalov Александр Владимирович получил 24 747 голосов избирателей (82,23 процента от общего числа избирателей, принявших участие в голосовании);

- Бодров Владимир Петрович - 1731 (5,75 процента);

- Юнусов Фарид Анасович - 1201 (3,99 процента);

- Ягафаров Тимур Фаатович - 953 (3,17 процента);

- Иванов Андрей Александрович - 495 (1,64 процента).

● В выборах депутатов Государственного Совета Удмуртской Республики шестого созыва на территории города Сарапула принял участие 30 091 избирателей (39,7 процента от общего числа избирателей, включенных в списки избирателей на момент окончания голосования).

Число голосов избирателей, поданных за республиканские списки кандидатов, выдвинутые избирательными объединениями в границах Южного одномандатного избирательного округа № 18:

- Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - 10 064 (65,35 процента от общего числа избирателей, принявших участие в голосовании);

- политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» - 7950 избирателей (43,24 процента от общего числа избирателей, включенных в списки избирателей на момент окончания голосования).

Бреchalov Александр Владимирович получил 6573 голоса избирателей (82,68 процента от общего числа избирателей, принявших участие в голосовании);

Полонянкина Галина Александровна - 710 голосов (8,99 процента);

Благинин Станислав Вячеславович - 479 голосов (6,06 процента);

Климовских Надежда Владимировна - 362 голоса (4,58 процента);

Рамазанов Рустам Илфатович - 181 голос (2,29 процента).

● В выборах депутатов Государственного Совета Удмуртской Республики шестого созыва по республиканскому избирательному округу в границах Сарапульского районного одномандатного избирательного округа № 28 принял участие 7945 избирателей (43,22 процента от общего числа избирателей, включенных в списки избирателей на момент окончания голосования).

Бодров Владимир Петрович - 446 (5,61 процента);

Ягафаров Тимур Фаатович - 282 (3,55 процента);

Юнусов Фарид Анасович - 280 (3,52 процента);

Иванов Андрей Александрович - 166 (2,09 процента).

● В выборах депутатов Государственного Совета Удмуртской Республики шестого созыва по Сарапульскому районному одномандатному избирательному округу № 28 на территории Сарапульского

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» - 1510 (9,81 процента);  
- политическая партия ЛДПР - Либерально-демократическая партия России - 1452 (9,43 процента);  
- Всероссийская политическая партия «РОДИНА» - 941 (6,11 процента);  
- политическая партия «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» - 696 (4,52 процента);  
- политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ» - 161 (1,05 процента).

Число голосов избирателей, поданных за республиканские списки кандидатов, выдвинутые избирательными объединениями в границах Северного одномандатного избирательного округа № 19:

- Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - 8591 (58,47 процента от общего числа избирателей, принявших участие в голосовании);

- политическая партия «ЛДПР - Либерально-демократическая партия России» - 1412 (9,61 процента);  
- политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» - 1288 (8,77 процента);  
- политическая партия «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» - 572 (3,89 процента);

- политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ» - 164 (1,12 процента).

● Число голосов избирателей, поданных за кандидатов

в депутаты по одномандатным избирательным округам:

Южный избирательный округ № 18:

- Мусинов Сергей Васильевич - 11 040 (74,86 процента от общего числа избирателей, принявших участие в голосовании);  
- Васильев Александр Владимирович - 1303 (8,84 процента);

- Павленко Артем Игоревич - 811 (5,50 процента);

- Чазов Вадим Сергеевич - 805 (5,46 процента).

Северный избирательный округ № 19:

- Прасолов Алексей Михайлович - 6070 (44,68 процента от общего числа избирателей, принявших участие в голосовании);  
- Уланов Виктор Александрович - 4881 (35,92 процента);  
- Дунаев Денис Сергеевич - 783 (5,76 процента);

- Мартыненко Максим Маратович - 668 (4,92 процента);  
- Домнина Галина Валентиновна - 560 (4,12 процента).

● Избранным депутатом Государственного Совета Удмуртской Республики по Южному избирательному округу № 18 признан Мусинов Сергей Васильевич, генеральный директор АО «Сарапульский электротехногенераторный завод».

● Избранным депутатом Государственного Совета Удмуртской Республики по Северному избирательному округу № 19 признан Прасолов Алексей Михайлович, начальник ФГУП «Главное военно-строительное управление № 8».

Территориальная избирательная комиссия г. Сарапула.

## ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ САРАПУЛЬСКОГО РАЙОНА!



Искренне благодарю вас за поддержку на выборах в Государственный Совет Удмуртской Республики, состоявшихся 10 сентября 2017 года.

Исклучительно благодаря вашей активной жизненной позиции, заинтересованности в развитии округа нам удалось одержать нашу общую победу. Ваши голоса, отданные в поддержку моей кандидатуры, - это большой кредит доверия, это серьезная ответственность перед каждым из вас.

Обязуюсь активно представлять интересы жителей нашего округа в Государственном Совете Удмуртской Республики, продолжить личное общение с жителями округа, вести активную работу над наказами избирателей, максимально эффективно работать на благо районов, входящих в Сарапульский избирательный округ № 28.

Уверен, что наши совместные действия помогут сделать округ более благоустроенным, а условия жизни в нем - более комфортными.

Ю. Федоров,  
депутат Государственного Совета  
Удмуртской Республики пятого созыва,  
генеральный директор  
АО «Белкамнефть».

## Приглашаем на встречу

Уважаемые председатели ТСЖ и руководители управляющих компаний!

13 сентября в 10.00 в актовом зале Администрации г. Сарапула (Красная площадь, 8, 3-й этаж) состоится встреча Администрации г. Сарапула, представителей управляющих компаний и творческого общества собственников жилья по вопросам:

● О ходе подготовки жилищного фонда к проведению отопительного периода 2017-2018 годов. Исполнение требований действующего законодательства потребителями тепловой энергии.

● Формирование комфортной городской среды. О реализации приоритетного проекта по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов.

● Информирование о возможностях и преимуществах получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме.

● Об изменениях в действующем законодательстве.

● Разное.

А. Зуев, зам. Главы  
Администрации г. Сарапула  
по строительству и ЖКХ.

## Вниманию населения

13 сентября в 9.05 на территории МО «Город Сарапул» будет проводиться плановая ежеквартальная проверка региональной автоматизированной системы централизованного оповещения населения с реальным включением электросирен на время не более 2-3-х минут. Просим сохранять спокойствие в ходе проведения проверки!

Телефон Единой дежурно-диспетчерской службы МО «Город Сарапул» - 2-55-65.

## Вчера Россия отметила День трезвости

Этот праздник был восстановлен в Российской Федерации по инициативе Русской Православной Церкви в 2014 году

Первое празднование Дня трезвости состоялось в 1911 году в Санкт-Петербурге. Дата 11 сентября была выбрана не случайно: в этот день православные христиане вспоминают Усекновение главы святого Иоанна Предтечи, который был обезглавлен царем по приказу царя Ирода во время пьяного пира. В этот день соблюдается строгий пост. В Российской империи в этот день закрывались винные лавки и прекращалась продажа алкогольных напитков.

По решению Священного Синода 11 сентября в храмах Русской Православной Церкви священники совершают молебное пение о страждущих недугом винопития, а также произносят проповеди о важности сохранения трезвого образа жизни.

Инициатива празднования Дня трезвости была поддержана Минздравом России. В Удмуртии в День трезвости установлен запрет на продажу алкогольных напитков.

В. Ерастов.

## Конкурс на включение в резерв

Администрация муниципального образования «Сарапульский район» проводит конкурс на включение в кадровый резерв на замещение должности директора муниципального унитарного предприятия «Жилищно-коммунальный сервис Сарапульского района»

В конкурсе могут принять участие граждане Российской Федерации, владеющие государственным языком РФ, имеющие высшее профессиональное образование, стаж работы на руководящих должностях не менее 5 лет, знание и опыт работы в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Документы для участия в конкурсе необходимо представить в течение 20 дней с момента публикации объявления. Необходимые бланки размещены на официальном сайте МО «Сарапульский район»: <http://sarapulrayon.udmurt.ru>

Документы принимаются в Администрации МО «Сарапульский район» (с. Сигаево, ул. Лермонтова, 30, каб. 62). Контактные тел.: 2-46-36, 2-46-35.

## Сообщение о результатах выборов на территории Сарапульского района

● В досрочных выборах Главы Удмуртской Республики, проведенных 10 сентября 2017 года, на территории муниципального образования «Сарапульский район» принял участие 26 избирательных участков на 7899 избирателей (43,04 процента от общего числа избирателей, включенных в списки избирателей на момент окончания голосования).

Федоров Юрий Викторович получил 5824 голоса избирателей (73,73 процента от общего числа избирателей, принявших участие в голосовании);

Полонянкина Галина Александровна - 710 голосов (8,99 процента);

Благинин Станислав Вячеславович - 479 голосов (6,06 процента);

Климовских Надежда Владимировна - 362 голоса (4,58 процента);

Рамазанов Рустам Илфатович - 181 голос (2,29 процента).

● В выборах депутатов Государственного Совета Удмуртской Республики шестого созыва по Сарапульскому районному одномандатному избирательному округу № 28 принял участие 7945 избирателей (43,22 процента от общего числа избирателей, включенных в списки избирателей на момент окончания голосования).

Бодров Владимир Петрович - 446 (5,61 процента);

Ягафаров Тимур Фаатович - 282 (3,55 процента);

Юнусов Фарид Анасович - 280 (3,52 процента);

Иванов Андрей Александрович - 166 (2,09 процента).

● В выборах депутатов Государственного Совета Удмуртской Республики шестого созыва по Сарапульскому районному одномандатному избирательному округу № 28 на территории Сарапульского

района на 26 избирательных участках принял участие 7899 избирателей (43,04 процента от общего числа избирателей, включенных в списки избирателей на момент окончания голосования).

- Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» получила 5745 голосов избирателей (72,32 процента от общего числа избирателей в округе на территории Сарапульского района, принявших участие в голосовании);

- политическая партия «ЛДПР - Либерально-демократическая партия России» - 746 (9,39 процента);

- политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ» - 286 (3,60 процента).

- Всероссийская политическая партия «РОДИНА» - 217 (2,73 процента);

- политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ» - 79 (0,99 процента).

Территориальная избирательная комиссия Сарапульского района.

## Соответствует стандартам демократии

### Международные эксперты высоко оценили уровень проведения выборов в Удмуртии

В день выборов 10 сентября в Удмуртии работали два международных эксперта. Они прибыли в регион по приглашению российской ассоциации наблюдателей «Национальный общественный мониторинг».

Марек Крайчи - депутат Национального совета Словакии, а Януш Нидзвезди представлял Польшу. На встрече с журналистами федеральных и

региональных СМИ они высоко оценили ход голосования в Удмуртской Республике: «Мы побывали на 18 избирательных участках. Посетили две территориальные комиссии. Были в Глазове. Проехали больше 400 километров по региону. Все, что мы видели, соответствует стандартам демократии, которые нам известны по западным странам. Все проходило четко,